START-SET: E-LOK TAURUS MIT 3 GUTERWAGEN # 57177

Starter Set Freight train - Coffret de départ train de marchandises - Set de inicio locomotora Taurus con 3 vagones de mercancias

245 Wigh%k - Startset goederentrein - Start-Set pocigg towarowy - Fpysosoii noesg,- Start-Set Nakaldni vlak

Start-Set Tehervonat Taurus + 3 teherkocsi

Empfohlene BrettgroBe

Recommended area of layout

Surface minimale de montage

Superficie minima di montaggio

Superficie minima de tablero recomendada
AR T AR

ale opbouwoppervlakte

Minimalna powierzchnia zajmowana przez zestaw
MuHuManbHble Pa3mMepbl MakeTa

Minimalni plocha pro stavbu
Minimalis felépitési felllet:

ca. 168 x 98 cm

Grundflache

ground area

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie basica
HuTH TR
Grondoppervlakte
Powierzchnia podtogi
Pasmepbl nyTH
Zakladni plocha
Alapfeliilet:

ca. 158 x 88 cm
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Diese Startpackung enthalt

folgende Bestiickung:

1 xE-Lok Taurus

3 x Giiterwagen

5 x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm

12 x55412 Bogen R2 mit Bettung

1 x 55406 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm
fiir Anschluss-Clip

X 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip

X 55270 Anschluss-Clip

x 55499 PIKO HO Aufgleiser

x Netzadapter

x Fahrregler

El set contiene:

1 xLocomotora eléctrica Taurus

3 xVagones de mercancias

5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm

12 x 55412 Curvas R2 con balastro

1 x55406 Via recta con balastro 231 mm per
Adaptador de corriente

X 55447 enchufe para Adaptador de corriente

X 55270 Adaptador de corriente

X 55499 PIKO HO rerailer

X Regulator de velocidad

x Clip de conexi

Cocras Habopa:

X JlokomoTuea Taurus

3 xpy308bix BaroHa

5 x55401 npsamas ¢ 6annacTHoi npramoit 231 mm
12 x55412 kpueas R2 ¢ 6annactHow npuamoit 422 mm
1 x55406 npsmas 231 MM 415 NOAKIKOYEHNS

KOHTaKTHbIX 3aXM1MOB
1 x55447 Lokonb ANS KOHTAKTHOTO pasbeMa
X 55270 TepMitHa 610ka NOAKMNIOUYEHNS NUTaHUS
1 x55499 PIKO HO npucnocobaetue
AN1AYCTaHOBKY Ha MyTb
1 xBnoknutaHusa
1 xMynbTynpagnexns s

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.

Bitte bewahren Sie diese auf.

This Starter Set includes:

1
3
5

X Electrical Loco Taurus
x Freight cars
x 55401 Straight track w roadbed 231mm (9 in.)

12 x 55412 curved track R2 w roadbed (16 "2 in.)

1

1
1
1
1
1

x 55406 Straight track 231 mm (9 in.)
w terminal connection clip.

X 55447 Socket for connection clip

X 55270 Terminal connection clip

x 55499 PIKO HO Rerailer

X power supply

x speed control

Starter Set inhoud:

1
3
5

X Locomotief Taurus
x Wagens
x 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm

12 x 55412 Gebogen railstuk R2 met railbedding

1

1
1
1
1
1

X 55406 Recht railstuk 231 mm voor aansluitclip
X 55447 Sokkel voor aansluitclip

X 55270 Aansluitclip

X 55499 PIKO HO Rerailer

x Netadapter

x Snelheidsregelaar

Tartalom:

x Villanymozdonyok Taurus

x Teherkocsi

X 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm

X 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm

x 55406 betappal, 231 mm

x 55447 Betap foglalat Piko A 4gyazatos sinhez
x 55270 Bevezetd csatlakozo digitélis palyahoz
x 55499 Sinrerako

x Halozati adapter

x Sebesség szabalyozé
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Contenu:

1
3

T

x Loco électrique Taurus

x Wagons

X 55401 Rails droits avec ballast 231 mm

X 55412 rails courbe R2 avec ballast

X 55406 rail droit 231 mm pour prise de connexion
X 55447 socle pour prise de connexion

x 55270 prise de connexion

X 55499 Rerailleur HO PIKO

X régulateur de vitesse

X transformateur

~

Zawartosc:
1 x Lokomotywa elektryczna Taurus
3 xWagony towarowe
5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm
12 x 55412 kuk R2 z podsypka 422 mm
1 x 55406 Tor prosty 231 mm
do Klipsa podfaczeniowego
1 x 55447 Cokot do klipsa podiaczeniowego
1 x 55270 Klips podtaczeniowy
1 x 55499 Ustawiacz taboru PIKO HO
1 xZasilacz
1 xRegulator predkosci
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1 x HLHL % Taurus
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55401 P EEHE23 Inn
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55406 ELH231mm LN
55447 JEPE-FEHEA
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55499 FHLBE
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Contenuto:
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X Locomotiva Elettrica Taurus

x Carrozze merci

X 55401 Binario rettilineo 231 mm

X 55412 Binario curvo R2 422

X 55406 Binario rettilineo per fermaglio di collegamento
X 55447 Binario con presa per connessione

X 55270 Morsetto di contatto

x 55499 Scivolo PIKO HO

X rete elettrica

x regolatore di velocita

Obsah baleni:
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X Elektrickd lokomotiva Taurus
x Nakladni viiz
x 55401 rovna kolej 231 mm s podlozim
x 55412 oblouk R2 s podlozim 422 mm
X 55406 rovnd kolej 231 mm
pro pripojovaci klip
Xx 55447 podstavec pro napajeci klip
x 55270 pripojovaci clip
X 55499 Zahruje invaze nastaveni voz{
x Sftovy zdroj
x Reguldtor rychlosti

Technische und farbliche Andi
Products, specifications and other information subject to change. Informations susceptibles de modification.
Modiche tecniche e colore. Tutte le informazione sono soggette ad errore.

Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y rep

behalten. MaBe und Abbild

sind freibleib

iones son sin ¢

1. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.

Todos los datos se dan sin garantia.

Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.
Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych.

TexHN4ecKIe N3MEHEHWS 1 Pa3HbIE LIBETbI BOSMOXHBIMM.

A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utan nem adunk garanciat.
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57177-90-7011



BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK ,TAURUS" # 57177

Instructions for use electrical loco Taurus - Manuel d'utilisation pour locomotive électrique Taurus - Manuale d'utilizzo per la locomotiva Taurus
Manual de usuario de la locomotora Taurus - k%=L i i8] - Gebruiksaanwijzing locomotief Taurus - Instrukcja obstugi lokomotywy elektryczny
MHCTpyKuma no akcnayaTtaymn. dnektposoa. - Navod k pouZiti elektrické lokomotivy - A villanymozdonyok hasznalata

: PIKO Art.-Nr.:
:.cth_t elmgag'en! #56301 Lok-Ol (50 ml) / #56301 Loco-Oil q
ot included!
Non inclus N . .
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz-
und séurefreiem Néhmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min

je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell
einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten
Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen
gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d’huile
pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser
les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé
de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans
chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie
soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free
sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and
traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential
for good performance.

aufbewahren!

Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement le
cache-prise de l'interface digitale!

W ! * Bitte Briickenstecker

@ Hinweis: Please note: @ Conseil: @ Attentie: @ Nota:

Sicherheitshinweise in weiteren Safety instructions in other languages, Des consignes de sécurité dans Veiligheidsinstructies in andere talen Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
Sprachen finden Sie unter: please see: www.piko-shop.de d‘autres langues peuvent étre zijn te vinden op: www.piko-shop.de sono disponibili su: www.piko-shop.de
www.piko-shop.de trouvées sur: www.piko-shop.de

® Aviso: Uwaga: Hamex: @ IR @ Upozornéni:

Las instrucciones de seguridad en otros Wskazéwki bezpieczeristwa w innych WHcTpykumum no 6esonacHocTu Ha 0T FAE 3 2 S NS Vi ) Bezpecnostni pokyny v jinych

idiomas se pueden encontrar en: jezykach sg dostepne pod adresem: ApYruX si3blkax MOXHO HalTW Ha: www.piko-shop.de jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de www.piko-shop.de www.piko-shop.de www.piko-shop.de

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall- Hinweis: Anbri des Sockel
Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Glei seite sauber miteinand inweis: Anbringung des >ockels.
verbunden sind.

Note: Install the base.
To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners

on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track. Remarque: Installez la base.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez & raccorder les raccords de rails

N N - e A e e " Opmerking: Installeer de basis.
étall sur la partie supé de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de metalen
railscharnieren aan de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het spoor worden
aangesloten.




ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE TAURUS # 57177

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen
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Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Beschrijving: PG*
57410-01 _ _Geh&use, bedruckt + Fenster Body, with printed windows Boitier, décorée avec fenétre Carrozzeria verniciata con finestre Carcasa decorada + ventana Behuizing, gedecoreerd-+vensters 13
57410-02  _Isolatoren / Dachleitungen _Insulators / Roof lines Isolateurs / caténaire Isolatori/condotti sul tetto Aislantes / conductores del techo Isolatoren / dakleidingen 8
57410-03 Dach, vollstandig Roof, complete Toit, complet Tetto completo Techo completo Dak, compleet 9
57410-05 Lichtleiter Conductors Cable en fibre optique Condutture Conductor de luz Lichtgeleider 6
57410-06 nneneinrichtun Interior fittings Aménagement intérieur Accessori interni Decoracion interior Binneninrichting 7
57410-07 _ _Schienenraumer Snow plough Chasse-neige Scacciasassi _Limpiavias Sneeuwschuiver 7
57410-08 Motor, komplett Motor, complete Engrenage, complet Motore completo otor completo Motor, compleet 12
57410-09 Kardanwelle+Buchsen Cardan shafts + universal joints Cardan, 3 parties Alberto con giunto cardanino e boccole Eje cardan + cojinetes Cardanaandrijving, 3-delig 7
57410-20 Getriebe, komplett Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaqgi completi granaje completo Aandrijving, compleet 12
57410-40 Getriebe, mit Abdeckung komplett Gearbox, complete w housing Engrenage, complet avec capot Ingranaqgi completi con copertura _Engranaje + tapa completa Aandrijving, compleet met afdekking 12
5741011 _Klammer Clip Clip de sdreté Clip Clip Klemmetje 6
57410-12 Drehgestellblende Bogey valance Capot pour bogie Copertura per carrelli Tapa bogies Draaistelzijde 9
57410-32 Drehgestellbl. + Abdeckung Bogey valance + housing Cache pour bogie + capotage Carrelli con copertura Tapa bogies + tapa completa Draaistelzijde + afdekking 9
57410-14 Kupplungshalter _Coupling hool Support d'attelage Gancio Soporte de enganche Koppelingshouder 6
57410-15  _Puffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Tampons (2 unités Respingente (2 pezzi) Topera (2 u.) Buffer (2 stuks) 6
52500-71 _ _Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito stampato Circuito impreso Printplaat 10

Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro programa Reserveonderdelen uit ons

Standard-Programm programme standard standard standaard leveringsprogramma
56028 Haftreifen (10 Stck.) Traction Tyres (set of 10) Bandage (10 unités; Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) Antislipbanden (10 stuks
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage, complet (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) Koppeling, volledig (2 stuks
56090 Gliihlampe (2 Stck.) _Light bulbs (set of 2) Ampoule a incandescence (2 unités) Lampadine ad incandescenza (2 pezzi)  Lamparas (2 u.) Gloeilamp (2 stuks!
56122 Multiprotokolldecoder Hobby Multi protocoll decoder Hobby Décodeur a protocoles multiples Hobby et Multi protocollo HOBBY con Decoder multiprotocolo Hobby con Multiprotocol locdecoder Hobby

mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) réqulation de charge regolatore di carico (DC/AC) regulacion de carga (CC/CA) met snelheidsregeling
56129 Briickenstecker DC Bridge Pontage a enficher CC Ponte DC Puente CC Overbruggingsstekker (DC)
56156-2 Stromabnehmer Pantograph _Pendule-étrier de la caténaire Pantografi Pantdgrafo Pantograaf
56170 Radsatz bedr. ohne Haftreifen (2 Stck.) Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli di aderenza (2 pezzi) Eje impreso sin aros de adherencia (2u.) Wielstel (2 stuks)
56177 Radsatz bedr. mit Haftreifen (2 Stck.) Wheelset + friction tyres (set of 2) Essieux (2 unités) avec bandages Ruote con anelli di aderenza (2 pezzi) Eje impreso con aros de adherencia (2u.) Wielstel (2 stuks) + antislipbanden
56403 PIKO SmartDecoder 4.1 8-polig PIKO SmartDecoder 4.1 8-pole PIKO SmartDecoder 4.1 8-poles PIKO SmartDecoder 4.1 8-poli PIKO SmartDecoder 4.1 8-polos PIKO SmartDecoder 4.1 8-polig

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *Priscategorie



ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE TAURUS # 57177

% FHZE M - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily - Alkatrészek

Nr: P - Oznaczenie: Onucanne Oznaceni: Megnevezés: PG*
57410-01 25 HEIEE S Obudowa z oknami Koprye v okt Karoserie, potisténa s okny Karosszéria, ablakokkal 13
57410-02 a5 2% /R TNLR Izolatory / przewody dachowe V130/5TOpb! 1 060y A0BAHVS Isolatory / StfeSni vedeni Szigeteldk, tetévezetékek 8
57410-03 |2 T il Dach, kompletny Bepxtsg naHens Strecha, Uplna Tetd, szigetelokkel 9
5741005 51 He Swiattowdd CreToBobl Svétlovody Fényvezetd 6
57410-06 P ERAREE Wyposazenie wnetrza VHTepbep KabyHbI Vnitfni zafizeni Belsd berendezés 7
57410-07 = 4* Odsniezacz MyTvosmcTvTe b pluh Hotold 7
57410-08 ik HA: Silnik,komplet [lBvratens ¢ mydTammn Motor, komplet Motor, kuplungfejekkel 12
57410-09 7 i) i+ g [ 42 Naped Kardana, 3-czesciowy KapgaaH ¢ mydramm Kardan + pouzdra Kardatengely 7
5741020  ARyH4R, At Przekfadnia, kompletna Tenexka 8 cope Pfevodovka, kompletni Attétel, forgozsamollyal 12
57410-40  ARYE4R, HAE Przektadnia, kompletna z przykrywka  Tenexxas c6ope Pfevodovka kompletni s krytem Attétel, forgézsémollal 12
57410-11 %?‘ Klamra DuikcaTop TENEXKM Tfmen Szoritd 6
5741012 FAHRE Ostona wozka wagonu Kopnyc Tenexki Cislo masky podvozku s tocnou Forgdzsamolykeret 9
5741032  FHRE+ T4 Ostona wozka wagonu + przykrywka  Kopnyc Tenexin Cislo masky podvozku s tocnou + kryt  Forgézsdmolykeret, zarlappal 9
57410-14 4 Uchwyt sprzegta JlepxaTe b CLIenku Drzék sprahla Kuplungtartd 6
57410-15  ZZ4E (2F&) Bufor (2 szt.) Bydepa (2wr) Naraznik (2 ks) Utkoz6 (2 db) 6
52500-71 By HL IR AR Plytka do podiaczenia dekodera MnaTa AN8 NOAK/IIYEHNS AEKOaEpa Rozvodna desticka Aramkéri lap 10

2 A bR TG -

Czesci zamienne z programu 3anacHbIe 4acTy U3 CTaHAAPTHOM Nahradni dily z naSeho Alkatrészek a standard
standardowego nporpaMMb! standartniho programu programbol

56028 EEYEESIG (108) Obrecze przyczepnosciowe (10 52t)  KonécHbie Banaax (10 W) Upevnéni kol (10 ks) Tapado kerék (10 db)
56030 8y, A E) Sprzegto, kompletne (2 szt.) Cienkv (2T) Spiahlo komplet (2 ks) Kupplung (2 db)
56090 T QE) Zaréwka (2 szt.) Namnb (2 W) Osvétleni (2 ks) 1226 (2 db)
56122 Hobby fi#thd 2% Wielofunkcyjny dekoder Hobby MyATURpOTOKOAHLI Aekoaep Hobbyc  Multiplikacni protokolovy Hobby Teljesitményszabalyzos

(G Wa=r/) z regulacja tadowania (DC/AC) peryMpoBaviem paborsl (DC/AC) dekodér regulaci zatizeni (DC/AC) dekoder Hobby (DC/AC)
56129 DCHiAR Wiyczka do podiaczenia dekodera DC 3aryuuka Ha pasbém noa gekoaen MUstkova zastrcka — DC Vakdugd - DC
56156-2 A FE 5 T HU AL R Palak trakcyjny MakTorpad Vrchni sbéracové vedeni Aramszedd
56170 BHMA (2F) Komplet két (2 szt.) KonécHble napbi (2 W) Sada dvojkoli (2 ks) Kerékpar
56177 AR 28) Komplet kot (2 szt.) + opony scierne K ongcHbie napsl (21T + ¢ Gargaxu Sada dvojkoli (2 ks) s bandaze kol Kerékpar + Tapaddgyiri
56403 PIKO SmartDecoder 4.1 8#%  PIKO SmartDecoder 4.1 8-biegunowy  pIKO SmartDecoder 4.1 8-romockeii PIKO SmartDecoder 4.1 8-pélovy PIKO SmartDecoder 4.1 8 pélust

*{ft % *Grupa cenowa *LieHoBas kaTeropus *Cenové skupina *Arcsoport

Hinweis:

Die Funk-Entst6rung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
iiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitét von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

Aanwijzing:

Note:

This locomotive should not cause “RF”
interference if a condenser of minimum 680 filtre
nanofarads is fitted between the throttle
and the tracks. The standard track power
connector fills this need.

Conseil:

Wskazowka:

Cette locomotive est équipée d'un
anti-parasite. Un condensateur
placé habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de 680 nF.

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief gegarandeerd,
wanneer de normaal gesproken in het railaansluitstuk

ingebouwde condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.

Ochrona przeciwzaktoceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej lokomotywie o
ile kondensator wbudowany w czes¢ doprowadzajaca
prad ma pojemnosc co najmniej 680 nF.

Nota:

O6paTuTe BHUMaHUe:

AN noaaBneHus paavonomex

OT paboTaloLLEro NeKTpoABUraTens,
8 COOT-BETCTBUM C €X/)YHAPOAHLIM

3aKOHOAATENILCTBOM, BCe MoAenM PIKO ocHalleHs!

cneunanbHbIM KOHAEHCaTOPOM.

Con questa locomotiva interferenze non si
verificano, se il condensatore normalmente
montati nella traccia di connessione sezione ha
una minima di capacita di 680 n.f..

Nota: Ve ==
El sistema antiparasitario de la instalacion esta /f = ’Jﬂ e
asegurado con esta locomotora si se utiliza, RRE 2
como es habitual, un tramo de via de conexion ﬁ[] FE‘ ﬁﬁ.i /J\ ji!680nF
con un condensator de como minimo 680 2|1\]‘ (ﬁ) s ]H:J(E ‘7& #ﬂﬁz:
nanofaradios. N N

2RAETIH.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou
zajisténo, pokud ma obvykle do kolejového nastavce
zabudovany kondesator kapacitu miniméiné 680

Nanofaradu.

Tudnivalé: )

A zavarok ellen az On pélyaja és mozdonya védve
van, mert a bevezetd csatlakozoba a megfelels
zavarsziiré kondenzator be van épitve.



